
Finance Intelligence Radar®

Sehen Sie das ganze Bild Ihrer 
Unternehmensleistung?

Der Finance Intelligence Radar ist Ihre 
Outside-In-View zur Messung relativer 
Performance.

Beispiel: Stärken und erweitern Sie Ihre Argumentationsbasis durch Vergleich Ihrer wertbestimmenden Kenn-
zahlen mit einem operativen Index am Kapitalmarkt.

Erkenntnis: Trotz fallender Margen haben Sie Ihre Peers geschlagen – ein wichtiges Argument für Verwal-
tungsrat, Bilanzkonferenz und Hausbank.

Vergangenheitsvergleiche zeigen nur einen Teil 
des Bildes.

Mit dem Finance Intelligence Radar vergleichen Sie
sich mit dem operativen Index Ihrer Branche.
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“ Helmut Elben, Head of Corporate Planning, Georg Fischer: 
«Wir verwenden den Obermatt Finance Intelligence Radar als Führungsinstrument, weil wir besser beur-
teilen können, ob wir uns schnell genug in die richtige Richtung bewegen.»

Dr. Richard Schindler, CFO, Siegfried: 
«Mit dem Obermatt Benchmarking konnten wir eine wertorientierte Beurteilung unserer Investitions- und
Preispolitik vornehmen, was uns erlaubte, neue Strategien und Prioritäten abzuleiten.»

Mehr Referenzen: www.obermatt.com

”Verstärken Sie Ihre Verhandlungsposition
Der Finance Intelligence Radar misst im Sinne «Beyond Budgeting» Ihre Leistung relativ zur Branche. Sie verfügen
damit über eine Outside-In-View der internen Performance. So positionieren Sie sich stärker gegenüber Verwaltungsrat,
Geschäftsleitung, Finanzanalysten und Hausbank. Sie reduzieren Ihre Budget-Verhandlungsphase, und es bleibt Ihnen
Zeit für präventive Massnahmen und strategische Aufgaben.

Finance Intelligence Radar

Capital Market Targets
Aus den Erwartungen des Kapitalmarktes leiten wir
die erwartete Wert- und Gewinnsteigerung für Ihr
Unternehmen und Ihre Divisionen ab. Zusammen mit
dem operativen Index verfügen Sie über realistische
Wachstumserwartungen und können diese mit Ihren
Finanzplänen auf Holding und Divisionsstufe auf dem
Detaillierungsgrad «Value Driver» vergleichen. Sie
verifizieren so Ihre Branchenerfahrung.

Mergers & Acquisitions Radar 
Mit dem Global Acquisitions Radar scannen wir welt-
weit attraktive Übernahmekandidaten, damit Sie auch
neue und unerwartete Akquisitionsobjekte in Ihrem
Umfeld kennen lernen. Mit dem Take-Over Threat
Barometer messen wir die Attraktivität Ihres Unter-
nehmens für Übernahmen. Sie erhalten Fakten für
mögliche Gegenmassnahmen, ohne Ihren Unterneh-
menswert zu gefährden.

Operativer Index
Auf Basis der wertorientierten Führung und Analyse ver-
gleichen wir Ihren Werttreiberbaum mit Ihrer Branche:
Breit abgestützte Vergleiche zur Erhöhung der 
Aussagekraft
Gruppenbildung entlang Ihrer Wertschöpfungskette
Bilanz-, erfolgsrechnungs- und marktwertbasierte
Kennzahlen gemäss Ihrem Geschäftsmodell auf
Basis Value Added.

Rollendes Finance Intelligence Reporting 
Die erste Finance Intelligence Analyse gibt Ihnen
einen guten Ansatzpunkt für die Stärken und Schwä-
chen in Ihrem Unternehmen. Der rollende Finance
Intelligence Radar stellt sicher, dass Sie regelmässig
über die Entwicklungen in ihrem relevanten Bran-
chen- und Kapitalmarktumfeld orientiert sind. Sie kön-
nen so Ihr Unternehmen budgetunabhängig führen
und beurteilen.

The CFO Intelligence Force Advantage
Mit der CFO Intelligence Force profitieren Sie von unserem Experten-Wissen und wissenschaftlicher Methodik
bei Finanzanalysen, Kapitalmarkt-Research und Risikosimulationen.

Messen Sie die Leistung Ihres Unternehmens oder Ihrer Geschäftseinheiten relativ. Sie setzen Ihre Performance
dadurch bei Ihren Verhandlungspartnern ins richtige Licht.
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